ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ В ДНЕВНОМ СТАЦИОНАРЕ

 Пребывание в дневном стационаре определяется сроком от 3-х недель и до 3-х месяцев, при отсутствии нарушений дисциплины и непрерывного прохождения программы (другое возможно только по решению руководителя).

 
Прохождение медицинского освидетельствования (перечень специалистов прилагается).


Прохождение психологического тестирования, определенного специалистами ДС.


Посещение всех занятий согласно расписанию.


Для трудового послушания необходимо иметь комплект рабочей одежды.

 
В случае пропусков занятий необходимо представить оправдательный документ или заранее предупредить куратора ДС.


При опоздании реабилитант должен написать объяснительную записку.

          Педагог вправе не допустить опоздавшего (даже имеющего уважительную причину) до занятий. В таком случае опоздавший занимается уборкой помещения, пока не закончится занятие, на которое он опоздал. 

 
Обязательно посещение Богослужений (Всенощное бдение, Литургия, молебны).


Запрещается курить, как на территории храма, так и ДС.


Во время прохождения программы необходимо находиться в трезвости.

 
Реабилитант должен быть согласен на проведение тестирований, выявляющих наличие в его организме наркотических веществ (согласие подтверждается подписанием настоящего договора).

 
При срыве реабилитант может продолжить посещение ДС только после принятия такого решения руководителем.


Одежда реабилитанта, находящегося на занятиях, должна соответствовать монастырским правилам (женщины должны быть в юбках и головном уборе, мужчины – в брюках и рубашках с длинным рукавом). Данное правило распространяется и на близких реабилитанта.


В ДС запрещено пользоваться аудиоаппаратурой, мобильными телефонами, а также шумно вести себя и выражаться нецензурной бранью.


Необходимо поддерживать чистоту и порядок в аудиториях и помещениях где проходят занятия.

         Необходимо проявлять уважительное отношение и послушание ко всем сотрудникам ДС.

       Не иметь при себе денежных средств.

       Запрещается общение за пределами Дневного стационара.

Исповедь и причастие  в исключительных случаях (по благословению руководителя программы).

Исключение из программы дневного стационара без права возвращения применяется в случаях: распространение  или попытка распространения наркотических, или других веществ, изменяющих сознание, среди участников программы; агрессивное поведение с угрозой применения или применение физического насилия над участниками программы; развратное поведение, осознанное кощунство, кража на территории дневного стационара, систематическое провоцирование участников программы на нарушения дисциплины и другие противоправные действия.
Во время нахождения зависимого в дневном стационаре или перед отправкой его на основной этап реабилитации нашей программой запрещается как медицинское, так и другое иное воздействие на физиологию или психику зависимого, с целью временного прерывания зависимости от психоактивного вещества (кодировки, имплантации препаратов, вызывающих отвращение к ПАВ, программирования и т.п.).  
